Příloha SOD č. 2
k Návrhu Smlouvy o dílo č. 01/2013
Specifikace stavebních materiálů, stavebních prvků a stavebních prací
Ustanovení I.

Specifikace výplňových prvků
Při uvedené akci budou použity výplňové prvky o těchto parametrech:

Součinitel prostupu tepla celého okna – Uw = 1,2 W/m2K a lepší.

Systém (profil rámu dveří a okna): vícekomorový PVC profil třídy A z prvoplastu se stavební hloubkou min. 70 mm a dvěma dorazovými těsněními
Kování okna: celoobvodové kování umožňující mikroventilaci, s pojistkou proti náhodnému vyklopení křídla, a se čtyřpolohovou klikou v bílé barvě.
Sklo: 4/16/4, Ug=1,1 W/m2K a lepší, Rw = 32 dB a lepší, plastový meziskelní distanční rámeček
Kování dveří: bezpečnostní vchodové, s možností rychlého otevření zevnitř např. při požáru.
Barva a struktura rámu (profilu): vnitřní povrch bílý hladký, vnější povrch bílý hladký
Vnitřní parapet: interiérový plastový komůrkový parapet šíře dle skutečnosti až do 600 mm s přesahem cca 30 mm do interiéru + 2ks bočních krytek – vše v bílé barvě
Tvar a členění (způsob otevírání) jednotlivých okenních a dveřních prvků bude dle Soupisu oken, příslušenství a prací (položkový rozpočet). Přesné zaměření skutečných rozměrů stávajících otvorů bude provedeno po podpisu smlouvy o dílo a před zadáním podkladů do výroby. Směr otevírání jednotlivých prvků a případné detaily montáže a zednického zapravení budou upřesněny při zaměření otvorů nebo při převzetí staveniště.
Ustanovení II.

Specifikace montážní, zednické a stavební činnosti
Montážními pracemi se rozumí osazení a ukotvení oken a dveří dle TNI 74 6077, ukotvení rámů oken (dveří), zapěnění připojovací spáry montážní PUR pěnou, nasazení a seřízení okenních (dveřních) křídel, napasování a montáž vnitřních parapetů (včetně podbetonování nebo podlepení parapetních profilů polystyrenem XPS).
Montážními pracemi se rozumí i vybourání původních rámů oken, vysazení a likvidace rámů a křídel (oken) a napojení stávajících vnějších plechových parapetů na nové okenní výplně - (vnější plechové parapety budou ponechány stávající). Spára mezi rámem okna a stávajícím plechovým parapetem bude vodotěsně zajištěna plechovou lištou (z měděného plechu) s podtmelením PUR tmelem nebo pouze tmelem na bázi MS POLYMERU (způsob bude vybrán při realizaci dle rozhodnutí investora nebo technického dozoru s přihlédnutím ke konkrétnímu technickému detailu).

V ceně díla je hrubý úklid staveniště do původního stavu a odvoz a likvidace vybouraných materiálů, oken, suti, obalových odpadů, apod. Dále je součástí ceny montáž, demontáž a pronájem lešení potřebného pro práce s uvedenou činností souvisejícími, zabezpečení staveniště proti vstupu nepovolaných osob včetně zabezpečení prostoru u paty budovy pod měněnými okny a vyřízení zvláštního užívání komunikace (chodníku) u místního městského úřadu.
Zednickými pracemi se rozumí zapravení ostění a nadpraží oken v celé hloubce otvoru VPC omítkou s povrchovou úpravou nových hrubých omítek oštukováním po předchozí penetraci povrchu.

Připojovací spára (spára mezi oknem a zdivem) bude vyplněna PUR pěnou. Po zednickém vyspravení ostění a nadpraží otvorů budou spáry mezi omítkou a rámy vyplněny tmelem na bázi MS POLYMERU – dle technologického listu použitého výrobku. Před zednickým vyspravením ostění oken budou osazeny vnitřní parapety! Podklad plastových vnitřních parapetů bude vytvořen z polystyrenu XPS nebo betonovou mazaninou. Povrch polystyrénu nebo betonové mazaniny bude natažen stěrkovou hmotou (vhodnou pro lepení a natahování na XPS) s vloženou sklotextilní síťovinou přetaženou min. 150 mm přes povrch stávajícího zdiva parapetu. Z povrchu stávajícího zdiva parapetu bude před natažením stěrky oškrabána malba až na povrch stávající omítky (štukové vrstvy omítky). Nakonec bude nová vrstva stěrky natažena štukovou omítkou. Součástí zednických prací je i dozdění horních rohů okenních otvorů nad obloukem okenního rámu (u oken s obloukovým nadpražím). Dozdění kapes bude provedeno pórobetonovým zdivem tl. 75mm nalepeným na okolní stávající zdivo (špalety a nadpraží). Před nalepením pórobetonových tvárnic na zdivo bude třeba oškrabat malbu až na štukovou nebo hrubou omítku špalet nebo nadpraží oken! Po dozdění bude nové pórobetonové zdivo nataženo tenkovrstvou omítkou včetně vložení sklotextilní síťoviny do vrstvy tenkovrstvé omítky. Omítky se sklotextilní síťovinou budou přetaženy min. 150 mm přes povrch stávajícího zdiva špalet, nebo nadpraží po předchozím oškrabání malby.
Na závěr budou hotové štukované omítky zbroušeny (zhlazeny).

Výmalbu nových omítek provede objednatel na vlastní náklady.
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