Volby do zastupitelstev obcí – podávání kandidátních listin

Informace k podávání kandidátních listin pro volby do zastupitelstev obcí
· Ministerstvem vnitra registrované politické strany a politická hnutí, jejichž činnost nebyla pozastavena, nebo jejich koalice, nezávislí kandidáti, sdružení nezávislých kandidátů nebo sdružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů  (dále jen „volební strana“) mohou pro volby do zastupitelstev níže uvedených obcí, podat pouze jednu kandidátní listinu, a to Městskému úřadu v Žamberku, odboru  právnímu (dále jen „městský úřad“), který pro účely těchto voleb plní funkci registračního úřadu. Kandidátní listinu je třeba podat nejpozději v úterý 05.08.2014 do 16.00 hodin prostřednictvím zmocněnce volební strany nebo nezávislým kandidátem, jimž bude městským úřadem potvrzeno její podání.
· Tvoří-li volební stranu sdružení nezávislých kandidátů nebo nezávislý kandidát připojí volební strana ke kandidátní listině petici podepsanou voliči podporujícími její kandidaturu. V záhlaví petice a na každé její další straně musí být uveden název volební strany, název zastupitelstva obce, do kterého volební strana kandiduje, a rok konání voleb. Vedle podpisu voliče musí být uvedeno jeho jméno, příjmení, datum narození a místo, kde je přihlášen k trvalému pobytu, jinak tento hlas pro podporu volební strany nelze započítat. Nezapočítávají se také podpisy kandidátů samých. Pro podporu sdružení nezávislých kandidátů kandidujících do zastupitelstva obce je potřebný počet podpisů na petici 7 % z celkového počtu obyvatel obce k 01.01.2014 a pro podporu nezávislého kandidáta 3 % pro Žamberk, 4 % pro obce Dlouhoňovice, Klášterec nad Orlicí, Kunvald, Líšnice, Lukavice, a Záchlumí a 5 % pro obce Česká Rybná, České Petrovice, Hejnice, Helvíkovice, Kameničná a Pastviny. 
· Náležitosti kandidátní listiny: Jsou uvedeny na webových stránkách města Žamberka www.zamberk.cz v přiloženém DOPORUČENÉM vzoru kandidátní listiny, která byla městským úřadem s využitím vzoru č. 6 vyhlášky č. 59/2002 Sb. vypracována včetně formuláře „Prohlášení kandidáta“, kterým je každý kandidát povinen stvrdit skutečnost, že souhlasí se svou kandidaturou, nejsou mu známy překážky volitelnosti (popř. že tyto pominou ke dni voleb) a že nedal souhlas k uvedení jeho osoby na jiné kandidátní listině. Volební strana může na kandidátní listině pro volby do zastupitelstva města Žamberka uvést maximálně 21 kandidátů. Věk kandidátů na kandidátní listině je třeba uvést platný v době podání kandidátní listiny, jeho případná aktualizace ke dni voleb na hlasovacím lístku bude zajištěna městským úřadem. Osobou oprávněnou k podpisu kandidátní listiny volební strany zaregistrované Ministerstvem vnitra je třeba rozumět osobu uvedenou ve výpisu z rejstříku politických stran a hnutí vedeného Ministerstvem vnitra, která je oprávněna za volební stranu jednat (= statutární zástupce) a zmocněnec volební strany. Osobou oprávněnou k podpisu kandidátní listiny za sdružení nezávislých kandidátů je  zmocněnec volební strany. Osobou oprávněnou k podpisu kandidátní listiny nezávislého kandidáta je tento kandidát. Volební strana, s výjimkou nezávislého kandidáta, činí úkony ve volebních věcech prostřednictvím svého zmocněnce. Zmocněncem ani jeho případným náhradníkem nemůže být kandidát. 

· Seznam obcí, ze kterých se kandidátní listiny pro volby do zastupitelstev obcí, konaných ve dnech 10. a 11. října 2014 podávají pověřenému městskému úřadu v Žamberku: Česká Rybná, České Petrovice, Dlouhoňovice, Hejnice, Helvíkovice, Kameničná, Klášterec nad Orlicí, Kunvald, Líšnice, Lukavice, Pastviny, Záchlumí a Žamberk. Kandidátní listiny se předávají na Městském úřadu v Žamberku, odboru právním, Nádražní 833, ve druhém poschodí, č. dveří 37 a 38 nejpozději do 16.00 hod dne 05.08.2014.

